

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2022

**CONSILIER LOCAL - VICEPRIMAR - MAXIM MIHAI CONSTANTIN
COMUNA HILIȘEU-HORIA, JUDEȚUL BOTOȘANI**

La nivelul anului 2022 activitatea administrativă a viceprimarului a vizat următoarele aspecte:

1. Întreținere, reparare, utilizare și monitorizare infrastructurii existente

Drumurile de pe teritoriul comunei au fost dezăpezite corespunzător în perioada de iarnă astfel încât să asigure un trafic în condiții de siguranță atât auto cât și pietonal. S-au decolmatat șanțurile pentru drenarea apei pluviale, s-au îndepărtat buruienile și au fost toaletați pomii de pe acostamente. În punctele în care drumurile de pământ au prezentat uzură accentuată s-a realizat reprofilarea acestora. Podetele au fost decolmate și întreținute corespunzător pentru o bună funcționare.

Având în vedere proiectul de modernizarea a 21,8 km de drumuri de interes local prin asfaltare aflat în desfășurare pe întreg teritoriul comunei, am monitorizat și sprijinit zilnic evoluția lucrărilor executate în cadrul proiectului, rezolvând probleme apărute pe perioada execuției lucrărilor, venind cu soluții la probleme întâlnite astfel încât acest important proiect al comunității să fie finalizat cu brio.

2. Întreținerea infrastructurii școlare

Școlile și grădinițele din comuna Hilișeu-Horia, au fost igienizate corespunzător, s-a asigurat vidanajarea grupurilor sanitare, aprovizionarea cu lemne în sezonul rece, reparații curente și asigurarea surselor de apă potabilă, în conformitate cu prevederile legale.

3. Iluminat Public

S-a asigurat întreținerea și monitorizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuirea becurilor defecte, reparat și întreținere întrerupătoare și cronometre temporizatoare, astfel încât să se asigure un iluminat optim cu un consum de energie cât mai redus. În perioada sărbătorilor de iarnă a fost asigurat iluminatul festiv prin montarea, demontarea și supravegherea ornamentelor luminoase în comună.

4. Salubritate și gestionarea deșeurilor

Pentru a menține un mediu curat și agreabil sunt întreținute corespunzător punctele de colectare selectivă a gunoiului de pe raza comunei. În prezent există un contract în derulare cu SC FRITEHNIC SRL pentru ridicarea gunoiului menajer de pe întreg teritoriul comunei. În parteneriat cu Consiliul Județean Botoșani și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ecoproces” Botoșani, s-au desfășurat acțiuni de conștientizare a cetățenilor privind colectarea selectivă a deșeurilor, depozitarea și utilizarea gunoiului de grajd și prevenirea incendiilor.

5. Cultură, religie și sport

În domeniul culturii în anul 2022 s-a terminat construirea unui cămin cultural în satul Iezer, investiție pe care am monitorizat-o zilnic, am sprijinit la efectuarea lucrărilor și am urmărit evoluția lucrărilor, când a fost necesar, am venit cu îmbunătățiri și soluții tehnice pentru realizarea unor lucrări calitative și de durată.

Deoarece în satele Hilișeu-Horia și Hilișeu-Crișan au fost realizate terenurile de sport sintetice, m-am ocupat de întreținerea acestora dar și de întreținerea terenului de sport din satul Iezer, realizat cu gazon natural, acesta necesitând în permanență curățat și udat.

Parcurile de pe raza comunei au fost întreținute și curățate periodic.

Din punct de vedere al religiei au fost realizate lucrări de curățenie și întreținere periodică a cimitirelor de pe raza celor cinci sate componente ale comunei Hilișeu-Horia.

6. Diverse

Pe întreaga activitate de viceprimar pe care o desfășor am coordonat o parte din compartimentele de specialitate ale instituției, sprijinind și intervenind ori de câte ori s-a ivit vreo problemă, ajutând la buna funcționare a instituției.

În ceea ce privește compartimentul de Gospodărire comunală acesta au fost coordonat și monitorizat zilnic, asigurând împreună cu personalul din cadrul compartimentului o bună administrare a localității și a treburilor zilnice.

Am asigurat serviciu de permanență în cadrul tuturor situațiilor de urgență apărute pe parcursul anului.

În cazul audiențelor, am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acesteia în raport cu cetățenii. În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am prezentat în Consiliul Local, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare. Pentru rezolvarea unor probleme m-am implicat direct, colaborând cu personalul angajat în aparatul de specialitate al primarului.

**VICEPRIMAR,
MAXIM MIHAI CONSTANTIN**

